

热 点

A 中国

“村超”总决赛落幕



“贵州榕江（三宝侗寨）和美乡村足球超级联赛”的村级足球比赛，自5月13日打响揭幕战，至7月29日决出总冠军，短短两个多月的时间里，其相关内容全平台浏览量超300亿次，火出了天际。

上百万人次到场观战、平均每场比赛超5000万人次在线围观、全网流量突破300亿次……这一连串的数据既凸显了“村超”的成绩，也是社会大众“用脚投票”的支持。或许“村超”目前的竞技水平还不算高，但其与生俱来的“乡土味”“趣味性”“纯粹性”恰恰是独特魅力所在。以奖品为例，猪脚、小黄牛、小香猪、鸡鸭……这些农家山货成了获胜球队的“奖杯”。

扎根榕江县的“村超”能火“出圈”，与当地浓厚的大众体育氛围分不开。位于贵州省黔东南苗族侗族自治州的榕江县，被称为“苗疆第一要区”，是苗、侗、水、瑶等少数民族的主要聚居地。千百年来，他们在这里劳作生活，创造了丰富多彩的民族文化。数据显示，人口不足40万的榕江县拥有14个标准足球场，全县仅群众业余足球队就有约40支、球员1200余人，以及14所全国青少年校园足球特色学校，是全国县域足球典型。

上百万人次到场观战、

B 中国·上海

第二回合上海德比，海港5:0战胜申花



7月29日，2023赛季中超联赛第19轮迎来了一场全国瞩目的“申城德比”，上海申花坐镇主场迎战同城对手上海海港。最终，上海海港依靠着武磊和奥斯卡的梅开二度和吕文君的破门，以5:0战胜上海申花，继续稳居积分榜榜首。

上半场比赛，奥斯卡和武磊各入一球，上海海港半场2:0领先。第63分钟，武磊接奥斯卡妙传杀入禁区一脚低射，帮助球队3:0领先。第66分钟，场上比分变为4:0。第84分钟，吕文君门前扫射得手，将这场“德比”战的比分最终定格在了5:0。

此役过后，上海海港领先排名第二的上海申花11分，进一步巩固了球队在积分榜“领头羊”的位置。

在很多人看来，这场上海德比没有“输家”：作为徐根宝两代弟子的汇报演出，以武磊、颜骏凌领衔的“崇明岛一期”海港国脚，以经验优势赢得天下；以朱辰杰等牵头的申花新锐力量，虽交学费但收获未来。

C 哥伦比亚

总统儿子涉嫌洗钱被捕



当地时间7月29日，哥伦比亚总检察长办公室在一份声明中宣布，哥伦比亚总统古斯塔沃·佩特罗之子尼古拉斯·佩特罗因涉嫌洗钱和非法敛财而被捕。

尼古拉斯·佩特罗在哥伦比亚大西洋省首府巴兰基利亚被拘留，他是该省的立法机构成员。

同尼古拉斯·佩特罗一同被捕的，还有他的前妻达苏里斯·巴斯克斯，后者被指控洗钱和侵犯个人数据。

据报道，哥伦比亚总检察长办公室3月宣布正在调查尼古拉斯·佩特罗。此前，哥伦比亚总检察长办公室还在1月对总统的兄弟胡安·费尔南多·佩特罗展开了类似指控的调查。

与此同时，达苏里斯·巴斯克斯3月在接受当地媒体采访时，指控前夫尼古拉斯·佩特罗收取贩毒集团给他父亲的政治献金，并据为己有。她还表示，总统古斯塔沃·佩特罗并不知道他儿子的交易。

对于儿子被捕一事，哥伦比亚总统古斯塔沃·佩特罗在社交媒体上发文称，作为一名父亲，看到自己儿子入狱，“我感到很痛苦”。但他保证，此案的起诉将在没有政府压力或干预的情况下进行。

尼古拉斯·佩特罗出生于1986年，是古斯塔沃·佩特罗和他第一任妻子的孩子。